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INTERROGAZIONE k7.2_513 
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e 

dell'articolo 99 del Regolamento interno. 

Ordinaria a risposta orale in Aula 
Ordinaria a risposta orale in Commissione 
Ordinaria a risposta scritta 
Indifferibile e urgente in Aula 
Indifferibile e urgente in Commissione 

OGGETTO: utilizzo "spese arredo audio-video" e "collegamenti multimedia li e rete dati" 

presso il Centro di documentazione nell'area della "Benedicta" nel Parco Naturale delle 

Capanna di Marcarolo (AL) 

Premesso che 

• con Legge Regionale 9/1/2006, n. 1 (BUR 12/1/2006) si istituiva il Centro di 

documentazione nell'area della "Benedicta" nel Parco Naturale delle Capanna di 

Marcarolo (Alessandria), il cui comma 1 dell'art. 1 recita: "La Regione Piemonte, con 

riferimento alla legge regionale 18 aprile 1985, n. 41 (Valorizzazione del patrimonio artistico-

culturale e dei luoghi della lotta di liberazione in Piemonte), al fine di valorizzare e rendere 

fiinzionale uno dei luoghi emblematici della lotta di liberazione in Piemonte ed a completamento 

delle opere già realizzate o in corso di realizzazione dagli Enti territoriali locali e dalle 

Associazioni partigiane, promuove la costruzione di un Centro di documentazione nell'area 

della "Benedicta" del Parco naturale delle Capanne di Marcarolo."; 

• attraverso la stessa Legge (art. 2) si affidava alla Provincia di Alessandria il compito di 

progettare e realizzare le relative opere a fronte dell'assegnazione, da parte della 

Regione, per tre annualità successive di "contributi annuali per il triennio 2006/2008, con 

una spesa complessiva di 750.000,00 Euro; 
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considerato che 

• in data 28/07/2016, dopo 10 anni dall'inizio dei lavori, viene emesso il certificato di 

collaudo tecnico amministrativo (successivamente integrato da un'attestazione finale 

del 20/10/2017) da parte della Provincia di Alessandria 

visto che 

• recentemente la Provincia di Alessandria ha predisposto un progetto esecutivo per il 

secondo lotto che comprende il completamento dell'opera per ulteriori 750.000,00 Euro 

di spesa che, fatto salvo un eventuale ulteriore incremento, porterà il costo al mq della 

struttura ad Euro 3.750,00; 

• in tale progetto è altresì prevista una spesa di 112.000,00 Euro per "spese arredo audio-

video" e "collegamenti multimediali e rete dati"; 

INTERROGA 

La Giunta regionale per sapere 

• Quali arredi siano inclusi nella spesa preventivata di 112.000 euro, quale soggetto si 

occuperà della custodia degli allestimenti tecnologici, come sarà regolato l'accesso e 

chi stanzierà le risorse per il mantenimento dei sopracitati arredi e per le conseguenti 

utenze. 

Torino, 23 gennaio 2018 
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FIRMATO IN ORIGINALE
(documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014)


